§ 16. CxopocTts. ETHHHIIBI CKOPOCTH
AaiTe onpeaeAeHus.

a) CKOPOCTb TEAQ IpM paBHOMEPHOM ABHKEHHH — 3T0

0) CpeAHsis CKOPOCTh TEAQ IpPH HepaBHOMEDHOM [BHIKEHWM —

aTo -
3anoAHUTe NPOMyCcKM,
a) Enununa namepenus ckopocru 8 CU —
lmle= KMm/g
1 km/y = ~M/c

6) Mopmysia AJIs HAXO0XKIEHUSA CKOPOCTH IPH PABHOMEPHOM JIBHIKE-
HHH.
V=

8) @opmyJia 118 HAXO0XKIEHHUA CPeIHel CKOPOCTH IIPH HepaBHOMEp-
HOM JIBHKEHHH:

Vg =

r) Ilpu paBHOMEpPHOM JBHIKEHUHU TeJIa CKOPOCTh

1) Ipu HepaBHOMEPHOM [IBHIKEHHH TeJIa CKOPOCTh

¢) BexTopHEIe Be/IMUMHEl HMEIOT YHCIEHHOE 3HAYEHUEe U

) Cica.mipmie BEJIHYHWHEI HMEIOT TOJIBKO

3) Cropocts — - dusudeckan BeJIMIUHA.




BuinoAnuTe Ynpaxcnenue 3 3 yqebruka (cTp. 48).

1. 90 xm/g =

36 km/u =
2. 72 xmfy =
3.

Dano:

=10 MHUH =

s=50Kkm=

s=1500m
t=1MuH52,5¢c=

Peutenue:

Oriben:

Pemenne:

Ormbes:



’ Buinoannte 3adanue w3 yuebuuka (ctp. 49).

DaMuIAA JETIUKOB,

Dano:

: Pewtenue:
S = 8582 km

t=63416 MuH

v="7°

Oritberi:

ﬂ PewuTe 3aaaum.

3adaua 1.Cxopocts aBrobyca pasaa 20 m/c, & CKOPOCTb N'OHOYHOTO

asToMobOmyIa — 360 km/4, Bo CKOIBERO pa3 CKOPOCTH MOHOYHOI'O aB-
ToMOOHIIA OoJIbIIe CKOpOCTH aBTOOyCa?

Dano:

Pemenne:

Hastu: Oriber:

3adaua 2. [laccaxupckuii peaktusahir camostér TV -104 nposerern
8250 M 3a 30 c. OnpenenHuTe CKOPOCTH CAMOJIETA B M/C M KM/4, eCJIH
CUYHTATH OBMUKEHHE CAMOJIETA PABHOMEDHBIM.

Dano:

Pemenue:



3aoaua 3. Ha obounHe 10pory BU-
[IeH JOPOKHEIA 3HAK, 03HAYAOIIAMN,
YTO CKOPOCTH ABTOMOOHJIA HE JIOJIHK-
Ha npeseimaTtek 50 km/u, Hapynman
JIM TIPABHWJIA JOPOYKHOIO JBHIKEHUSA
BOOMTEJIb ABTOMOOHJIA, IIpOIIe[-
Iero paBHOMEpPHO yYaCTOK JOPOrH
mmrHOH 3,5 KM 3a 3 MuH?

3aoaua 4. Tloean npomeén 400 kM. B Teuenme aByx uacos oH ABH-
raJjics co ckopoersio 110 km/4, 3aTem caenast ocraHoBKy Ha 10 MuH.

OcraBmyiocs yacTs mMyTH oH mET co ckopoethio 90 km/u. Kakosa
CpelHsAA CKOPOCTh Ioe3/ia Ha BCEM IIyTH?

3adaua 5. Moronukiaucr 3a nmepsele aBa waca mpoexan 90 K,
a clenymolme TPH 4Yaca OBHUIaJICsa o ckopocteio 50 xm/a. Kakora
CpeHssA CKOPOCTh MOTOLIMKJIMCTA HA BCEM IIyTH?

3adaua 6. Ilepsyio n0I0BUHY IyTH BEJIOCHIIEIUCT €XaJ CO CKOPO-
ereio 60 km/u. CpenHsis CKOPOCTH HAa BCEM IIyTH OKa3asachk PaBHOMH

40 xm/a. C KakKo# CKOPOCTHIO BEJIOCHITEIMCT Ipoexas OCTaBIIyIOCs
YacTh MyTH?

3adaua 7. Uzobpasute rpaduyueckn BEeKTOPE CKOpocTH: 54 Km/4;
36 m/u; 10 m/c. Ha knerkax gaa macmrad CKOPOCTH.
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3adaua 8. Cxopocrs 1,8 km/a rpaduyeckn n3obpaseHa CTPEIKON
mumaHoH 6 eM. MizoGpasure B ToM ke MacmTabe ckopocrs 1,5 M/c.



